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Vragen van de leden Keijzer (CDA) en Dik-Faber (ChristenUnie) aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over vastgoed in de 
zorg (ingezonden 30 november 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Leegstand zorgvastgoed groot probleem voor zorginstel-
lingen»?1 Wat is uw reactie op dit bericht? 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat ruim een kwart van de zorgbestuurders denkt dat er de 
komende jaren zorginstellingen failliet zullen gaan, omdat zij vast zitten aan 
een te ruim bemeten gebouw? 

Vraag 3
Kunt u aangeven in welke mate de versnelde extramuralisering van de lagere 
zorgzwaartepakketten tot bijdragen aan de vastgoedproblemen in de 
ouderenzorg heeft geleid? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoeveel plaatsen (appartementen) er wegens de lage 
zorgprofielen in de verpleeg- en verzorgingshuizen zijn verdwenen sinds 
1 januari 2015? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoeveel van deze plaatsen er per 1 januari 2017 worden 
aangewend voor mensen met een hoger zorgprofiel? 

Vraag 6
Kunt u aangeven hoeveel extra plaatsen er in 2017 in vergelijking met 2016 
kunnen worden geschapen met het budget voor langdurige zorg van € 386 
miljoen? Is dit structureel geld? 

1 Financieel Dagblad «Leegstand zorgvastgoed groot probleem voor zorginstellingen» d.d. 
27 oktober 2016
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Vraag 7
Verwacht u dat de tijdelijke opbouw in verband met het verkorten van de 
wachtlijsten in de ouderenzorg tot «nieuwe» vastgoedproblemen zal leiden? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat het merkwaardig en onverteerbaar is dat sommige 
bewoners gedwongen zijn verhuisd, terwijl zij zien dat het gebouw toch blijft 
bestaan, omdat de mensen die op wachtlijsten staan ook een plek moeten 
hebben? 

Vraag 9
Wat vindt u ervan dat er wachtlijsten zijn, terwijl er zoveel leegstaande 
kamers zijn? 

Vraag 10
Kunt u aangeven hoe de situatie per 1 januari 2018 zal zijn als de 
(overgangs-/subsidie)regeling zorginfrastructuur afloopt? 

Vraag 11
Heeft u over het aflopen van deze regeling zorginfrastructuur al overleg met 
het veld? Zo ja, hoe verloopt dit overleg? Zo nee, bent u bereid op korte 
termijn met de betrokken organisaties in overleg te treden?
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